

ТИГРУ отказано в регистрации

Управление Министерства юстиции по Приморскому краю отказало в официальной регистрации в качестве общественной организации движению ТИГР (Товарищество инициативных граждан).

Чиновники указали на несоответствие представленных для регистрации документов требованиям ФЗ «Об общественных объединениях». В координационном совете движения признали, что «юридические неточности» были допущены, и заявили, что они уже исправлены, пакет документов повторно направляется на регистрацию.

Вчера начальник отдела по делам общественных и религиозных объединений управления Минюста по Приморью Дмитрий Владимиров сообщил „Ъ“, что по итогам проверки пакета документов движению ТИГР в регистрации в качестве региональной общественной организации (РОО) было отказано. Документы не соответствовали требованиям ФЗ «Об общественных объединениях», пояснил чиновник. В частности, в наименовании региональной организации не указан субъект Федерации, на территории которой она намеревается вести деятельность. Также в уставе не раскрываются цель и задачи организации, сказал господин Владимиров. По его словам, после устранения замечаний ТИГР имеет право повторно направить документы на регистрацию в управление Минюста.

Член координационного совета ТИГРа Александр Барашков вчера сообщил „Ъ“, что движение воспользуется этим правом. Он признал, что в пакете документов, первоначально переданных на регистрацию в Минюст, были допущены «юридические неточности», но теперь они устранены. Поскольку регистрация движения проводится на региональном уровне, то в документах наименование «ТИГР» расшифровывается как Товарищество Инициативных Граждан. «Для того чтобы зарегистрировать Товарищество инициативных граждан России на федеральном уровне, необходимо иметь организации в более половины субъектов Федерации, а решение принимается на уровне московского Минюста. Поэтому пока будет идти регистрация региональных общественных организаций в отдельных субъектах», — пояснил один из членов приморского координационного совета. Приморские активисты ТИГРа надеются, что при повторном рассмотрении документов в регистрации движению отказано не будет.

Первый секретарь Владивостокского горкома КПРФ Владимир Беспалов, который неоднократно организовывал совместные акции с ТИГРом, считает, что даже если власти и не испытывают желания зарегистрировать оппозиционную общественную организацию, в конечном итоге сделать это им придется. «Если не со второй, так с третьей попытки ТИГР зарегистрируется», — полагает коммунист. «Для этого необходимо юридически грамотно составить документы, и мы готовы оказать ТИГРУ соответствующую помощь», — сказал господин Беспалов.

Напомним, что ранее член координационного совета движения Максим Веденев объяснил „Ъ“ необходимость официальной регистрации ТИГРа тем, что, «получив статус юридического лица, организация получит возможность направлять официальные запросы в органы власти и добиваться права на проведение самостоятельных публичных мероприятий». Отсутствие официальной регистрации вынуждало движение соглашаться на проведение совместных акций протеста с КПРФ, поскольку «коммунистам легче получить согласие». «Но в итоге многие сторонники ТИГРа стали говорить, что мы превращаемся в подобие „Молодой гвардии“ КПРФ, и отказываются выходить на митинги, совместные с коммунистами», — заявил господин Веденев.

Политолог Петр Ханас считает, что формальных поводов для отказа в регистрации нет. «Это не экстремистская группировка. Боевиков у них нет, к насильственному свержению власти они не призывают. Все зависит от того, насколько юридически грамотно подготовлены документы для регистрации».

Движение ТИГР, возникшее в Приморье на волне неприятия постановления правительства о повышении пошлин на ввозимые иномарки и до недавнего времени бывшее лишь объединением участников автофорумов в интернете, стало организатором нескольких массовых акций протеста. Одна из них — 21 декабря во

Владивостоке — была жестко пресечена подмосковным спецотрядом МВД «Зубр». От экономических лозунгов — отмены повышения пошлин — активисты ТИГРа перешли к политическим и потребовали отставки правительства. На антиправительственные манифестации, организованные в столице Приморья ТИГРом совместно с КПРФ, 31 января вышли 2,5 тыс., а 15 марта — 1 тыс. человек. 12 апреля на митинге в столице Приморья, вновь разогнанном уже местным ОМОНОм, активисты ТИГРа держали плакаты, призывающие отправить в космос президента Дмитрия Медведева, премьера Владимира Путина и губернатора Приморья Сергея Дарькина. Очередные массовые акции протеста во Владивостоке ТИГР планирует провести 1 и 16 мая.

Автор: Алексей Чернышев, Владивосток © Коммерсантъ-Хабаровск ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 4576
15.04.2009, 13:48 📄 258

URL: <https://babr24.com/?ADE=76931> Bytes: 4579 / 4579 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Чернышев, Владивосток.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)